

爱邻议事会 破解群众急难愁盼事

成都高新区中和街道用心用情绘制社治发展蓝图

近日,记者从成都高新区中和街道了解到,每月20日是该街道各社区固定的“爱邻议事日”。20日当天,在各小区议事阵地召开议事会,集中解决小区居民日常生活中的各议事会问题,共同绘制社治发展蓝图。

观东社区在中铁城锦南汇会议室召开“爱邻议事会”,邀请小区党员、业委会、物业、居民骨干等人员参与会议,就本小区存在的环境问题开展居民议事。会议主要探讨辖区环境卫生及垃圾分类的问题,居民代表就小区垃圾处理的现状、小区环境卫生情况发表意见建议。随后,与会人员各抒己见、集思广益,提出意见建议,如针对目前垃圾爆仓的问题,物业方可通过增设临时垃圾桶、更改垃圾清运时间、扩大宣传等方式解决。

陆肖社区在社区院落中的“春风



观东社区“爱邻议事会”。

微议站”召开月度“爱邻议事会”。会上,大家就前期收集到的小区院落环境、物业管理、辖区文化活动等议题进行讨论并建言献策。社区对于部分问题进行当面答复,对于不能及时答复、解决的问题及群众反映的难点诉求,逐一分类记录,督促推动问题整改。最后,制定下一步实施计划,明确责任

分工与时间节点。

七里社区在城南晶座党群服务站召开“爱邻议事会”。会上,大家共商小区院落安全、院落环境等公共议题。“目前处于汛期,小区防汛物资储备怎么样?”“到8月底都是高温,我们小区用电负荷能不能承载?”……居民代表纷纷提出自己关心的问题,工作人员

详细记录居民的需求和意见并梳理成问题清单。接着,参会人员就清单问题积极讨论、建言献策,形成整改措施。最后,社区明确责任分工和时间点。

姐儿堰社区在远大一期党群服务中心召开“爱邻议事会”。会上,小区居民代表就电梯安装、微网实格建设和小区环境治理等问题踊跃发言,将这些突出问题分类、分责协调解决,面对复杂问题分段、分层,专业问题分域、分流,确保各类问题都能够及时有效地解决。

会龙社区分别在辖区几个院落组织“爱邻议事会”也即“五方联席会”,共同探讨小区管理事务。在中德B区,大家提出小区将在消防、防汛等安全工作上加强预案,提升小区绿化品质、协助开展关爱空巢老人、提升垃圾分类清运、做好小区重大问题公示等。

中和街道相关负责人表示,社区通过协商议事的方式,充分发挥了居民代表、党员代表、社区和物业的民主协商、模范带头作用,带动更多辖区居民主动参与到社区治理工作中,吸纳各方代表积极参加社区建设,推进社区治理工作有序稳步开展。

华西社区报记者 冯涔
街道供图

“牛气满满 嗨购不停”

成都锦江区牛市口街道促消费活动启动

8月23日上午,由成都市锦江区商务局指导、锦江区牛市口街道主办的“牛气满满 嗨购不停”促消费活动启动仪式,在牛市口戏场子热闹举行。此次活动邀请了牛市口街道党工委、办事处相关负责人、各社区代表与辖区爱心企业参加,大家欢聚一堂,共同见证此次促消费活动的正式启动。

精彩的开场相声表演点燃了现场的气氛。随后,牛市口街道主要负责人为此次活动致辞。她表示,本次促消费活动,围绕“餐饮消费、住宿消费、生活消费”等多个主题,力求把最实惠、最贴心、最优质的好物送到更多市民手中,优化消费体验、激发消费热情,同时为牛市口街道的餐饮、零售商户聚集人气,提升消费者对品牌的认知度,为商圈注入新的消费动力。

活动中,现场主持人对此次促消费活动的消费券使用规则进行了详细的讲解。“大家在消费时需进入‘市井烟火牛市口’公众号页面,点击进入界面中‘消费券’的栏目菜单,届时,向商家出示二维码进行消费券核销……”



企业代表共同点亮启动球。

主持人还引导在场的社区居民朋友们进行具体操作,并发放了第一轮线上消费券。此外,参与此次促消费活动的企业代表们依次上台,共同点亮启动球,宣告“牛气满满 嗨购不停”促消费活动正式启动。

紧接着,现场邀请了太平洋财险代表与被捐赠人代表上台参与捐赠仪式,通过保险捐赠为街道居民带来实实在在的保障,激发更多的社会力量参与到街道建设和公益事业。最后,随着魔术表演的圆满结束,活动在一片欢声笑语中落下帷幕。

记者了解到,促消费活动将从8月23日持续到12月。期间,牛市口街道将联合辖区爱心商户,发放覆盖“吃穿

用”多个领域的“满额即减”消费券,共计15万元,让市民们在享受“福利多多、实惠不断”的同时,营造独具特色的牛市口新消费热潮。

“希望此次持续性的促消费活动,真正让群众得实惠、商家得利益。大家同心同行,共同持续推进辖区经济高质量发展,共绘牛市口商贸繁华新篇章!”牛市口街道相关负责人表示,街道将聚焦“品位锦江·幸福城区”总体目标,持续优化消费环境,联合多方力量共同开启健康、有序、活力的消费新航程,把牛市口建设成更具吸引力、更具烟火气、更具幸福感的消费生活焕新区。

华西社区报记者 高昊焜
牛市口街道供图

资讯

温江长安路社区 成立社区学院合伙联盟

华西社区报讯(记者 李玥林)近日,成都市温江区公平街道长安路社区“长安Uni”社区学院合伙联盟正式启动。长安路社区与第一批“长安Uni”社区学院合伙联盟成员签订了合作共建协议,成员包括院落自管会、小区志愿服务团队等治理类成员,以及居民骨干、亲子家庭、社区自组织、企事业单位、学校和商家等服务类成员,由此开启了长安路社区共担共建共治共享新篇章。

值得一提的是,长安路社区在前期合伙联盟组建过程中,首次采取了“跨区域合作”的方式,与合江社区“合家欢”互助队达成合作共识,邀请其成为联盟一员,共建亲邻家园。

当天,由合伙联盟亲子家庭成员主导、联盟成员齐参与的第一期社区志愿服务——“善治未来·益路‘童’行”公益主题集市正式开市。这也是合伙联盟成员参与社区共治的“首秀”。集市现场设置了以便民服务为主题的联盟成员服务区与亲子家庭义卖集市区。

社区学院合伙联盟不仅是一个概念,更是一种行动。未来,长安路社区将本着“互带互动、优势互补、资源共享、共同发展”的原则,与联盟成员在社区服务、社区治理、社区发展等方面进行深入探索,以居民需求为导向,持续撬动多元主体力量,壮大合伙联盟队伍,共建“善治长安·亲邻家园”。